

CORRECCIÓN DE ERRORES DE LA RESOLUCIÓN DEL VICERRECTORADO DE POSTGRADO, EMPLEABILIDAD Y RELACIONES CON EMPRESAS E INSTITUCIONES DE LA UNIVERSIDAD DE ALMERIA, POR LA QUE SE APRUEBA LA LISTA DEFINITIVA DE ADMITIDOS/AS Y EXCLUIDOS/AS EN LA CONVOCATORIA DE UNA PRÁCTICA EXTRACURRICULAR PARA EL VICERRECTORADO DE DEPORTES, SOSTENIBILIDAD Y UNIVERSIDAD SALUDABLE (U.A.P.), DE FECHA 20/05/2021.

Advertido un error en la Lista definitiva de admitidos/as y excluidos/as en la convocatoria de una práctica extracurricular para el VICERRECTORADO DE DEPORTES, SOSTENIBILIDAD Y UNIVERSIDAD SALUDABLE (U.A.P.), de 20 de mayo de 2021, se procede a efectuar la rectificación oportuna.

Donde dice:

LISTADO DE ADMITIDOS/AS

DNI	APELLIDOS Y NOMBRE
7***255**	CASTELLA PALET FRANCO NICOLAS
X**4**45*	BUESTAN JATIVA MERY ESTEFANIA
***1*234*	Flecher Miras Yolanda
7***4*00*	TAMAYO TAMAYO ALVARO
*65***91*	Martinez Escobar Pilar
77**78***	SALAZAR TORRES LUDMILA
7*2*8**0*	DEL PINO FERRER PABLO
*7***955*	CARREÑO MARTINEZ CARMEN
*740**9**	Recio Berlanga Álvaro
**9*6*22*	CEREZO ALONSO IRENE
77**73***	García Jiménez Paula
2*35**6**	PADILLA SANTIAGO ROCIO
*9**238**	López Hernández Maria Elena
7***798**	GARCÍA LÓPEZ MARÍA DEL MAR
*666***0*	Higuera Higuera Jessica
***5547**	Palma Martos Adrián

Puede verificar la autenticidad, validez e integridad de este documento en la dirección:
<https://verificarfirma.ual.es/verificarfirma/code/iXSEqwoKKgyXIVUbHFKPPQ==>

Firmado Por	Juan García Garcia	Fecha	25/05/2021
ID. FIRMA	blade39adm.ual.es	PÁGINA	1/2



[iXSEqwoKKgyXIVUbHFKPPQ==](https://verificarfirma.ual.es/verificarfirma/code/iXSEqwoKKgyXIVUbHFKPPQ==)

Debe decir:


LISTADO DE ADMITIDOS/AS

DNI	APELLIDOS Y NOMBRE
7***255**	CASTELLA PALET FRANCO NICOLAS
X**4**45*	BUESTAN JATIVA MERY ESTEFANIA
***1*234*	Flecher Miras Yolanda
7***4*00*	TAMAYO TAMAYO ALVARO
*65***91*	Martinez Escobar Pilar
77**78***	SALAZAR TORRES LUDMILA
7*2*8**0*	DEL PINO FERRER PABLO
*7***955*	CARREÑO MARTINEZ CARMEN
*740**9**	Recio Berlanga Álvaro
**9*6*22*	CEREZO ALONSO IRENE
77**73***	García Jiménez Paula
2*35**6**	PADILLA SANTIAGO ROCIO
*9**238**	López Hernández Maria Elena
7***798**	GARCÍA LÓPEZ MARÍA DEL MAR
*66***0*	Higuera Higuera Jessica
***5547**	Palma Martos Adrián
7*66***0*	PADILLA DELGADO LYDIA

El Vicerrector de Postgrado, Empleabilidad y
Relaciones con Empresas e Instituciones

[Firmado digitalmente]
Fdo. Juan García García

Puede verificar la autenticidad, validez e integridad de este documento en la dirección:
<https://verificarfirma.ual.es/verificarfirma/code/iXSEqwoKKgyXIVUbHFKPPQ==>

Firmado Por	Juan García García		Fecha	25/05/2021
ID. FIRMA	blade39adm.ual.es	iXSEqwoKKgyXIVUbHFKPPQ==	PÁGINA	2/2
				
iXSEqwoKKgyXIVUbHFKPPQ==				